
   Umbausatz Raumluftunabhängig 
95.21116-0016 

 

Stand 18.12.2006, 95.27804-5075 J:\Technik\VON_BT1\WINWORD\RQM\MH\MH-075_Umbausatz-RLU-0016.doc 

MH 075
1/2 

 
Abb. 1: Wandanschlussblende geschlossen. 

 

 
Abb. 2: Lieferumfang: 

Stück Beschreibung 
1 Ansaugschalldämpfer RLU 
0,8 m U-Profil Dichtung 
1 Blende Ansaugstutzen RLU, D=21 
1 Blende Ansaugstutzen RLU, D=25 
1 Ansaugstutzen RLU 
4 Zylinderschraube; M5x8 
3 Zylinderschraube; M5x75 
3 Scheibe; 5,3 
3 Scheibe; 6,4 Polyamid 
1 Wandanschlussblende RLU 
1 Wandanschlussblende geschlossen Abb.1 
1 Dichtung für Wandanschlussblende 
1 Befestigungssatz Wandblende 
1 Zuluftschlauch RLU, NW 51 x 5m 
2 Bandschelle ST, 40/60 mm 
1 MH 075 Montageanleitung 

 
 

 
Abb. 3: Ansaugschalldämpfer vom Unitbrenner entfernen. 

Die Einstellung der Lufteinlaufdüse bleibt erhalten. 
 
 

 
Abb. 4: Ansaugschalldämpfer RLU zur Montage vorbereiten. 

U-Profil Dichtung anbringen.  
 
 

 
Abb. 5: Blende Ansaugstutzen auswählen:  

RE 15 HU = D 21mm, RE 19-27 HU = D 25. Den 
Ansaugstutzen RLU und die Blende mit  
4 Stück Zylinderschraube M5x8 mit der Öffnung nach 
unten an den Ansaugschalldämpfer RLU anbauen. 

 
 

 
Abb. 6: Ansaugschalldämpfer mit Zylinderschraube M5x78, 

Scheibe 5,3 und Scheibe 6,4 Polyamid an 
Unitbrenner montieren. 



   Umbausatz Raumluftunabhängig 
95.21116-0016 

 

Stand 18.12.2006, 95.27804-5075 J:\Technik\VON_BT1\WINWORD\RQM\MH\MH-075_Umbausatz-RLU-0016.doc 

MH 075
2/2 

 

 
Abb. 7: Position Brennerrohrflansch RE HU: L=55 mm 
 
 

 
Abb. 8: Zuluftschlauch RLU mit Bandschelle an 

Ansaugstutzen RLU anbringen. 
 
 

 
Abb. 9: Dichtung auf die Wandanschlussblende kleben und 

Wandanschlussblende an der Wand befestigen. 

 

  Gegebenenfalls geschlossene Blende aus 
Abb. 1 verwenden! 

 

 
Abb. 10: Zuluftschlauch durch die vorgesehen Öffnung des 

vorderen und hinteren Verkleidungsbleches führen. 
 
 

 
Abb. 11: Zuluftschlauch RLU mit Bandschelle am Stutzen der 

Wandanschlussblende befestigen. 
 


